



# UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Diretoria da Faculdade de Educação  
Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco G - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP  
38400-902  
Telefone: (34) 3239-4163 - [www.faced.ufu.br](http://www.faced.ufu.br) - [faced@ufu.br](mailto:faced@ufu.br)



## EDITAL DIRFACED Nº 7/2025

03 de junho de 2025

Processo nº 23117.037864/2025-31

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO (A)**

A Diretora da Faculdade de Educação da Universidade Federal de Uberlândia - UFU, no uso de suas atribuições, retifica o **EDITAL DIRFACED Nº 7/2025**.

#### **Onde lê-se:**

4.1. As inscrições serão realizadas no período de 19/06/2025 a 04/07/2025 mediante envio do formulário de inscrição e documentos comprobatórios pelo e-mail [estagiopedistancia@gmail.com](mailto:estagiopedistancia@gmail.com).

#### **Leia-se:**

4.1. **As inscrições serão realizadas no período de 19/06/2025 a 14/07/2025** mediante envio do formulário de inscrição e documentos comprobatórios pelo e-mail [estagiopedistancia@gmail.com](mailto:estagiopedistancia@gmail.com).

<assinado eletronicamente>

PROFA. DRA. MARIA SIMONE FERRAZ PEREIRA

Diretora da Faculdade de Educação

Presidenta do Conselho da Faculdade de Educação



Documento assinado eletronicamente por **Maria Simone Ferraz Pereira, Diretor(a)**, em 04/07/2025, às 16:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **6484679** e o código CRC **35DD104C**.

